

OGGETTO: BANDO N.400.28 IMM PNRR - Rettifica intestazione

IL DIRETTORE

VISTO il Bando n. 400.28 IMM PNRR relativo alla selezione nell'ambito del Progetto PRR.AP026.006 - iENTRANCE@ENL - Infrastructure for ENergy TRAnSition aNd Circular Economy @ EuroNanoLab - IR PNRR codice IR0000027 di n. 1 unità di personale a tempo determinato con profilo di Tecnologo III Livello presso la sede di Catania dell'IMM;

PRESO ATTO che, per un mero errore materiale, nell'intestazione del Bando sono riportate n. 2 posizioni a concorso al posto di n. 1 posizione;

PRESO ATTO che nell'art. 1 "Posizioni da attribuire - Programma di attività" del bando è correttamente riportato il numero di posizioni da attribuire pari a 1;

RAVVISATA la necessità di provvedere

DISPONE

- Di rettificare l'intestazione del BANDO N. 400.28 IMM PNRR relativamente al numero di posizioni messe a concorso: leggasi 1 anziché 2, così come riportato all'art. 1 "Posizioni da attribuire - Programma di attività";
- Il presente provvedimento sia inviato per il seguito di competenza all'ufficio Reclutamento del personale e all'URP del CNR.

IL DIRETTORE
Dott. Vittorio Privitera